

Errata do Edital SEI PPQUI Nº 6/2018 :

Onde se lê:

(Pág. 1) O Extrato do edital foi publicado no dia ??? de agosto de 2018, na seção 3, página ??? do Diário Oficial da União e no dia ?? de agosto de 2018 na página ?? do "Jornal 10", sediado na cidade de Uberlândia, MG.

(Pág. 2) 2.1 O número de vagas oferecidas para o segundo semestre de 2018 corresponde ao número máximo de vagas por professor.

Leia-se:

(Pág. 1) O Extrato do edital foi publicado no dia **24** de agosto de 2018, na seção 3 do Diário Oficial da União e no dia 28 de agosto de 2018 no "Jornal 10", sediado na cidade de Uberlândia, MG.

(Pág. 2) 2.1 O número de vagas oferecidas para o primeiro semestre de 2019 corresponde ao número máximo de vagas por professor.